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Támogatjuk a kormányt
(ft. I.) A Nemzetgyűlés keddi 

ülésén elhangzott súlyos, felelős­
ségteljes beszédek, nyilatkozatok 
lezártak egy sötét, a nemzet szá­
mára mérhetetlenül káros korsza­
kot és megnyitották a magyar 
nép felemelkedéséhez vezető 
egyenes utat.

Nem lehet lebecsülni annak á 
kisgazdapárti deklarációnak a je­
lentőségét, amelyet Cíuba" Mihály 
parasztképviselő" a nemzet színe 
előtt felolvasott. • Ez az ünnepé­
lyes nyilatkozat: aprói tanúskodik, 
liogy a Kisgazdapárt őszinte, és 
éles kritikával számol le pártjá­
nak és elsősorban pártja áruló 
vezetőinek eddigi cselekedeteivel. 
A Kisgazdapárt elismeri, hogy ■ „a 
reakció magának a Kisgazdapárt­
nak a sáncai mögött jelentke­
zett“. Majd kijelenti: „megveti és 
üldözni kívánja az összeesküvő­
ket és barátaikat, tekintet nélkül 
azok pártállására, rangjára és 
származására. A párt volt vezére, 
elnöke és miniszterelnöke s a 
Nemzetgyűlés elnöki székébe 
emelt ügyvezetője felett pálcát 
tör a törvényhozás színe előtt, 
így cselekszik, mert q, nemzet 
érdeke mindenekfelett való. Nagy 
Ferenc és Varga Béla bűnös ré­
szesei- voltak az összeesküvés­
nek ..A Kisgazdapárt a Nem­
zetgyűléstől és a nemzettől azt 
kívánja, hogy bélyegezze meg az. 
árulókat és állítsa "őket elrettentő 
példának az- eljöveMő nemzedé­
kek elé. Kemény ítélettel mondta 
ki. hogy a> megszökött párt- és 
országvesztők, Nagy Ferenc és 
Varga Béla „azonosították magu­
kat a romjaiból véres verejték­
kel építkező Magyarország ellen­
ségeivel cs rágalmazóival s ezért 
csak megvetés kísérheti őket út­
jukon“.

A Kisgazdapárt nyilatkozata 
megelőzte Dinnyés Lajos minisz­
terelnök kétórás ' programmbeszé- 
dét. Helyesen, mert programmot 
adni, jövőről beszélni és csele­
kedni mindaddig nem lehet, amíg 
kellő szigorral iés önkritikával la 
nem vonjuk a közelmúlt, a bűnös 
tettek és mulasztások tanulságait. 
Az elmúlt hónapok súlyos esemé­
nyei azt mutatják, hogy a Kis­
gazdapárt képviselőcsoportjának 
jórésze, elsősorban paraSztképvi- 
selői hajlandók a ^tagadhatatlan 
tényekből okulni. Emlékezzünk 
csak vissza: jónéhány hónappal 
ezelőtt, Kovács Béla bűnösségé­
nek beigazolódásakor deklarációt 
olvastak fel a Nemzetgyűlésben, 
amelynek hangzatos, hamis sza­
vai szerint „életükkel és vérük­
kel“ állanak az áruló főtitkár 
mellé. Mennyire inás az az ünne­
pélyes nyilatkoztat, amit most a, 
párt nevében Guba Mihály felol­
vasott: - őszintén bízunk benne,: 
hogv a Kisgazdapárt" mégegyszer 
csődbe, szakadékba nem viszi sa­
ját magát, mert akkor már fel- 
emelkedés nem lesz számára.

Dinnyés Lajos, az új kisgazda- 
párti miniszterelnök programm- 
beszédjével teljesítette a hozzá­
fűzött reménységeket. Becsületes, 
demokratikus munkatervet állított 
fel a kormánynak s ennek a mun­
katervnek megvalósításában nem­
csak a kommunista miniszterek, 
de az egész Magyar Kommunista 
Párt és a vele szimpatizáló hatal­
mas dolgozó tömegek segítségére 
számíthat. '

A kormány programrajának 
végrehajtása hatalmas lépéssel 
viszi előre a magyar népet az új­
típusú, népi demokrácia útján. 
Azok a követelések, amelyek a 
magyar nép g&íve 6» akarati aa*

rint legelőször Rákosi Mátyás 
angyalföldi nagy beszámolójában, 
majd minden népgyülósen elhang­
zottak: mindezek lényege benne 
van a kormány programmjában. 
Mi, kommunisták jól tudjuk, 
hogy egy párt' követeléseit, legye­
nek azok bármilyen életrevalók 
és népszerűek, nem lehet meg- 
valósítani az egész dolgozó nem­
seb összefogása, közös munkája 
nélkül. Éppen ezért örömmel üd­
vözöljük azt a tényt, hogy. a ma­
gyar nép helyeslésével, élénk 
hozzájárulásával kísért kommu­
nista követelések ma már »kor­
mányprogrammá lettek. A jelszó: 
„Fizessenek a gazdagok“, ezentúl 
az egész magyar kormány és 
minden politikai párt, demokrati­
kus szervezet jelszava. 'A nagy­
bankokat a kormány elkövetkező 
rendeletéi és a Nemzetgyűlés tör­
vényhozó ereje alapján még 
augusztus elseje előtt állami tu­
lajdonba vesszük; a ^vagyonosok 
jogtalanul dús, a kisemberek ma­
gántulajdonát veszélyeztető va­
gyonát mégdézsmáljuk, — ezzel 
és a miniszterelnök által bejelen­
tett egyéb hasznos kormányintéz­
kedésekkel előkészítjük és bizto­
sítjuk a hároméves terv sikerét.

A magyar dolgozók örömmel 
látják, hogy kormányunk végre 
egyértelmű, határozott bel- és 
külpolitikába kezdett.. Erre a be­
csületes magatartásra szükség 
van az ország határain belül és 
kívül is. Az a becstelen hintapo­
litika, amit Nagy Ferencék a ma­
gyar parasztsággal és a demokra­
tikus külfölddel szemben megját­
szottak, aláásta a kormány tekin­
télyét nemzeti és nemzetközi mé­
retekben. A felelősség elől meg­
futott miniszterelnök titkárának, 
Kapocs Ferencnek tegnap nap­
világra került vallomása bizo-: 
nyitja, hogy a Kisgazdapárt és a 
kormány volt elnöke szégyentel­
jes, kétlpki politikát űzött. Saláta 
Kálmánnal kidolgoztatta és írás-, 
ban lefektette az úgynevezett 
„kétvonalas politika“ alapelveit. 
Belpolitikailag „jobboldali bicikli“ 
megalkotásán és a munkáspártok 
kizárásával egy reakciós, jobbol­
dali, kormányzati rendszer létre­
hozásán fáradozott. A nagytőké­
vel szoros egységben szervezte a 
„jobboldali blokk“-ot és a Gyár­
iparosok Országos Szövetségének 
kívánságára tagadta meg a ban- 
.kok államosítását. Ezt a paraszt­
os népellenes belpolitikát kiegé­
szítette egy úgynevezett „külpo­
litikai második vonal“-Ial. Kül­
képviseleteinket, diplomáciai ka­
runkat tudatosan tömték meg po­
litikailag és erkölcsileg megbíz­
hatatlan elemekkel, azokkal a kö­
vetekkel és követség! beosztottak­
kal, akik most a magyar nép 
nagy kárára hazug rágalmakkal 
mocskolják demokráciánkat, -el­
árulták hazánkat, a nemzbt kül­
földi vagyonát, pedig közönséges 
bűnözők módjára ellopják, elsik­
kasztják.

Az * új miniszterelnök bemutat­
kozó beszéde azt mutatja, hogy 
az elkövetkező időkben Magyar- 
országon a, nemzeti egység alap­
ján fogjuk a kormányban, árpo­
litika és a ! közgazdaság minden 
területén munkánkat végezni. — 
Erre vágyódik minden derék de­
mokrata, hiszen mindannyian azt 
akarjuk, hogy a szabadságsze­
rető népek megbecsülése .mellett, 
nyugodtan, zavartalanul építsük 
az ” új országot: a t.er.vgazdálkó- 
dás, a■ demokrácia és szabadság, 
a 'dolaoiák hazáiét. ■

Belső ügyeink intézése egyedül reánk, 
magyarokra tartozik I

Révai József az MEP bizalmáról biztosította a kormányt
A Ház szerdai ülését 9.25 óra­

kor nyi.olta meg Kossá István
al-elnök. Közölte, hogy a buda­
pesti népfő ügyészség Nagyi van 
János éa Csorna »'Sándor' •' képvise­
lők, a budapesti főállamügyéazség 
pedig Sulyok Dezső képviselő 
mentelmi jogának felfüggesztését
kérte.

A nemzetgyűlés ezután folytatta 
a kormányprogramul ■ feletti vitát.

Révai József (MKP) pártjá ne­
vében ki jelien tetje, hogy egyetért
a kormány progr-ammjával és tá­
mogatja a kormányt. A Dinnyés- 
kormány igen komoly fordulatot.-, 
jelent a magyar demokrácia fejlő­
désében. E fordultai lényege ab­
ban áll, hogy a Kisgazdapárt vC- 
7.0tőségéből távoztak az,ok, akik 
csglárd és -kétszínű politikát foly­
tattak. Hangsúlyoz a, hogy a Kis­
gazdapárt a magyar parasztság 
nagy pártja, amelynek a magyar 
prasztság s-úlyáboz mértan jelen­
tő« szerepet kell já.szári® a ma­
gyar demokrácia vezetésében.

Rámutatott ezután arra, hogy a 
koalíció a múltban hovatovább 
pár marakodássá fajul*. Mi, kom­
munisták azt valljuk, hogy a de­
mokráciában a dolgozók közös 
érdekienck kell dominálnia, a pár­
ok külön hatalmi érdekeivé! szem­
ben.

Külpolitikai kérdésekkel foglal­
kozva, hangoztatta Révai József, 
hogy pár ja korántsem szószólója 
olyan Polliikénak, amely a leg­
kisebb mértékben . is barátságta- 
an, vagy ellenséges lennie a nagy 

Egyesült Államokkal. Ellenkező­
leg: barátságban és élénk ’kultu­
rális kapcsolatban akarunk élni 
a nagy Angliával és az amerikai 
Egyesült Államokkal, amelytől szí­

vesem és örömmel fogadunk min­
den gazdasági segítségét vagy köl­
csönt. Meg, kell azonban .monda­
nunk - kis országihoz illő •szerény­
séggel, de egy régi, történelmi 
nemzethez illő önérzettel is, hogy 
belső ügyeink intézése, felelős 
kormán yf érfiaink kiválasztása 
egyedül ránk, magyarokra tarto­
zik. Nincs olyan külföldi W>|csön, 
amelyért függetlenségünkről le­
mondanánk!

Mi hálásak vagyunk a nyugati 
nagyhatalmaknak, hogy felszaba­
dításunkhoz hozzájárultak, (le 
meg keli mondanunk . nyíltan, ha 
barátságuknak az az ára, hogy 
eltávolodjunk a Szovjetuniótól és 
részjegyünk az ellene irányuló^ 
világpolitikai liV.rikákban, akkor 
ezt el kelj utasítanunk.

Hangoztatta ezulán, egyetért az­
zal a felfogással, .hogy ne ava'~ 
kozzunk bele a nagyhatalmak el­

lentéteibe, die' Magyarországnak 
igenis hallatnia kéül szavát az 
olyan nemzetközi kérdésekben, 
amelyek Magyarország vitális ér­
dekeit érintik. Mivel ezekben a 
kérdésekben érdekeink párhuza­
mosak szomszédaink érdekeivel, 
okunk van rá, hogy szomszédaink­
kal összehangoljuk álláspontunkat, 
még ha az egyik vagy másik 
nagyhatalom álláspontjával néni 
is egyezik. Magyarországnak nem­
csak azért kell elsősorban szov- 
jetbarát külpolitikát folytatni, 
mert nem Mexikóban élünk, ha­
nem a Duna-mcdencében, hanem 
azért is, mert a Szovjefúnió és a 
keleteurópai demokráciák jelentik 
ma azt a tábort,, amcly a békéért 
száll síkra. Es azonban koránt­
sem jelent, egyoldalú keleti orien­
tációt, mert a béke éa szabadság 
híveinek tábora ma már egyre 
erősebb a nyugaton is.

Csak a dolgozók magántulajdonát védjük
Hé var József ezután a nárom- 

éves1 tervről beszélt s hangoztatta, 
hogy igenis szükségesnek tartja a 
magántulajdon védelmét, de csak 
a dolgozók magántulajdonának 
védelmét. Be ke.ll tartani azt az 
ígéretet, hogy augusztus elsejével 
az egész dolgozó társadalom élet- 
színvonalát' erőnkhöz mérten 
emeljük. Ha választásokat kell 
tartani, akkor oda kell minél 
előbb a nép elé állni. Nincs két­
ség afelől, hogy a nép azokra sza­
vaz, akik megmentették a de­
mokráciát.^

A. Magyar Kommunista Párt a 
kormány iránt bizalommal van.

Kisházi Ödön, a Szociáldemo­
krata Párt kijelölt szónoka vissza­

utasította a külföldi sajtónak.. azo­
kat az állításait,. hogy Magyar- 
országon terror van és erőszakos 
cselekmények történtek volna. 
A kormányalakítás teljesen alkot­
mányos kereteik között történt. 
A Szociáldemokrata Párt helyesli* 
a kormánynyilatkozat*, külpolitikai 
részét is- A Szociáldemokrata Párt 
a kormánynyilatkozat kapcsán 
bizalmat szavaz a kormánynak.

Szünet után Mihályffy Ernő 
miniszter törvényjavaslatot ter­
jesztett a Ház elé a Párizsban alá­
írt magyar békeszerződés becik­
kelyezéséről.

Erdei Ferenc (Parasztpárt) 
párja nevében hc-lyeseito a kor. 
mány programra jót

Az Egyesült Nemzetek szervezetének alá» 
aknázása a célja a magyar összeesküvést 

sugalmazó nemzetközi reakciónak
A „Pravda“ nemzetközi hírma­

gyarázója a magyar belpolitikai 
fejleményekkel foglalkozva, meg- 
ájapí ja, hogy a nemrég lezajlott 
magyarországi események, neveze­
tesen annak leleplezése, hogy 
Nagy Ferenc voll miniszlea"elnök 
és a Kisgazdapárt más vezető sze­
mélyisége rá&ztvett a köztársaság-
ellené s összeesküvésben, mjegmu-
atták igazi arányait annak a 

küzdelemnek, amelyet a reakció 
egyesült erői a fiatal magyar de­
mokrácia ellen folytattak.

Már az összeesküvők első , cso­
portjának tagjai ellen lefolytatott, 
vizsgáját kiderítette, hogy a köz- 
társaságeUcoes összeesküvés.* a 
Horthy fasiszta klikknek és a 
Kisgazdapárt hazaáruló elemeinek 
illegális blokkja szította. A 
ílorthy-k’ikk elhatározta, hogy 
ismét wrégi barátaira“, a külföldi

reakciós körökre támaszkodik, 
amelyek segítségével negyedszá­
zaddal ez elő, t, megkaparintotta a 
hatalmat és durva módon el­
nyomta a demokráciát. Nincs azon 
semmi csodálkozni vat ól — foly­
tatja a cikkíró —, hogy a ma­
gyar összeesküvők tervének újabb 
leleplezésével kapcsolatban annak 
külföldi sugalmazó! és vezetői 
nyugtalankodnak és igyekeznek 
másként beáJIFatii az ország való 
helyzetét

Mint az amerikai" külügyminisz­
térium képviselőjének nyilatkoza­
tából- kiderül, az Egyesült Álla­
mok, noha nem kaptak semmi- 
Me jelentést a való v helyzetről, 
máris’ bizonyos lépésekre szánták 
el magúba*, . így felfüggesztettén 
az amerikai hadianyagfelesleg vá­
sárlására Magyarországnak nyuj* 
lőtt lulgjt, Egyesek «ériéit még

ezek a semmivel meg nem indo- 
kolha'.ő megtorló intézkedések 
sem elegendők. Vannak, akik le­
hetőségét látják, hogy a. magyar 
eseményeket az Egyesült Nemze­
tek szervezetének aláaknázására 
használják fel. Szenátorok cso­
portja Wanderberggel az élen fel- 
vetette a javaslatot, hogy a ma­
gyarországi helyzet kérdését az
Egyesült JVcmizctrfc szervezete elé 
terjesszék, f éltét eijezve nyilván, 
hogy az Egyesül* • Nemze.ck szer­
vezetének feladata a demokrácia 
elleni küzdelem. Fastiaod szenátor 
elmélkedéseiben odáig jutott, hogy 
abban az esetben, ha a Szovjet, 
unió kilépne a szervezetből, az 
Egyesült Nemzetiek szervezetét 
,,katonai szervezetté“ lehetne át­
alakítani. Lehetséges, hogy ebben 
rejlik a magyarországi események­
kel '‘kapcsolatban keletkeze t* 
lárma igati értelme.
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Debrecen böspgyülése egyhangúan 
elfogadta az IHKP hároméves tervét

«Szerdán délelőtt tartott« Debrecen 
város törvényhatósága rendes közgyű­
lését.

Labanoz András napirend előtt el­
ítélően nyilatkozott Nagy Ferencről 
és javaslta, hogy a városi UüyzyüWs 
szavazzon bizalmat Dinnyés Lajos mi. 
niszterelnöKnck és az új kormánynak, 
A Uözgylilét egyhangúan elfogadta a 
javaslatot.

Ezután dr Erdős Imre bejelentett* 
a törvényhatóságnak, liosv a Sigoiál- 
éeemkvata Part debreceni szervezeté­
nek hároméves terve elkészült. Nagy 
vonalakban ismertette a hároméves 
terv lényegét, ,

Kővári László (MKP) örömmel lid. 
vözölte a testvérpárt városi háróméves 
tervét és bejelentette a közgyűlésnek, 
hogy most van nyomtatás alatt a 
Kommunista Párt debreceni szervezt- 
tének 3, éves tervé, amelynek fő

irányvonalait ismertette a közgyűlés 
előtt. Rámutatott arra, l?06V a városi 
hároméves terv szorosan beilleszkedik 
az országos terv keretébe és

középpontja kettős: a mezőgaz. 
daság és az ipar fejlesztésé. 

Hangoztatta, hogy a Kommunista 
Párt hároméves terve Debrecen város 
munkásságának, parasztságának és 
értemiségének összefogására épült és 
alapvető célja, hogy e három dolgozó 
osztály életszínvonalának jelentős fel­
emelését elősegítse. Kifejezte abbéi? 
reményét, hogy a Szociáldemokrata 
Párt hároméves tervével összeegyez­
tetve, a közös célért folytatott erélyes’ 
harcban megvalósul Debrecen városa, 
nak hároméves terve,

A törvényhatósági bizottság a dr. 
Erdős Imre és Kővári László által 
beterjesztett hároméves tervet egyhan­
gúan tudomásul vette és elfogadta.

!/■ 1' '' csak a Csősz Lászlók eltávolítása
ivoancio U|^n képzelhető el
Végh Dezső nyugdíjának meg­

állapítását tudomásul vette a vá­
rosi közgyűlés. - Az előterjesztés 
után Földvári József felszólalá­
sában emlékeztette a törvényha­
tóságot, hogy Csősz László meny­
nyi akadályt gördített Végh De­
zső nyugdíjaztatása elé és min­
dent, elkövetett, hogy részéve a 
126 forintos nyugdíjat ne adják 
meg. Utalt Földvári Csősz László 
busás jövedelmére, amit a tanári 
és képviselői fizetéséből, a Víg-

mozi igazgatói . székéből szed s 
hangoztatta, hogy - szeretnénk 
ugyan Debrecenbe* is ugyanolyan 
koalíciós szellemet, mint Buda­
pesten. 'Ehhez " azoűban Csősz 
László és még néhány hozzá ha­
sonló kisgazdapárti vezető, eltái 
volítástrszükséges, mert csak., így 
képzelhető él koalíció.

Földvári József felszólalását 
Öry István főispán meglehetősen 
kelletlenül fogadta és a Kisgazda- 
párt belügyeire hivatkozott.

Felszabadította 
a Gazdasági Főtanács 

a sertéshúst
A G. Fs szerdai ülésén döntött 

a Tervhivatal felállításáról. A 
tervgazdálkodást a miniszter­
tanács ős a G. F. felügyelete alatt 
álló Országos Tervgazdasági Ta­
nács fogja irányítani, amely 12 
tagból áll.

A közeli hetekben 4000 épitő. 
ipari munkás megy Jugoszlá­
viába. Ugyanazokat a jogokat él­
vezik, mint a jugoszláv építő- 
munkások. Bérlik .50 százaléká­
nak megfelelő összeget hazaküld- 
he tn ek Ma gyár oi's % ágra,

A G. F. mérlegelve az elkövet­
kező téli közellátás és a gazdák 
érdekeit, hozzájárult ahhöz, hogy 
átmenetileg a sertés és termékei 
szabad áron kerüljenek forga- 
lbmba.

Anglia továbbra is támogatta 
pénzügyileg Magyarországot

A -* ;
Az angol rádió ismerteti a „Financial Times“ angol pénzügyi 

szaklap cikkét arról, hogy milyen kihatással lesznek a magyar ese­
mények a Magyarország javára megnyitott 500 emer font Sterling 
bankhitelre. A lap megállapítja, hogy Anglia az Egyesült Államok­
kal ellentétben ezidőszeriut nem szándékozik felfüggeszteni a hitel 
folyósítását. A londönié%ankvilág véleménye szerint Angliának ha­
tározott szerepe van a nemzetközi kereskedelem talpraáljílásábap 
és ennek Érdékében hajtandó bizonyig kockázatot vállaifii* *-

Soronkivili előléptettek 
kct^ztijEcnkét városi tisztviselőt

A városi közgyűlés foglalkozott előléptetést szabályozó rendelet- 
a városi alkalmazottak soronkí-j hez szólott hozzá és sérelmezte, 
vilii előléptetésével. hogy a rendelet értelmében azok,

Debrecen kedvező feltételeket 
biztosit Ipari üzemek létesítésiére

Elfogadta a közgyűlés az MKP önálló indítványait

A Városi közgyűlésen több ön­
álló indítványt terjesztettek elő 
és ezek között a Magyar Kommu­
nista Párt- három önálló indít­
vánnyal szerepelt. ’* ,

Ménes János polgármesterhe­
lyettes önálló indítványában Deb­
recen .város iparosodására vonat­
kozó elgondolását terjesztett-e be. 
Debrecenben az ipari üzemek lé­
tesítésére kedvező előfeltételeket 
kell biztosítani. Javasolta, _ hogy 
mondja ki a törvényhatósági köz­
gyűlés;' szükségesnek tartja a vá­
ros területén minél több ipari* 
üzem létesítését és amennyiben 
számára a város tulajdonában 
lévő terület- alkalmas, azt' részére 
kedvező feltételek mellett bizto­
sítja, kiépíti a telephez vezető 
utat és lehetőleg közmüvekkel is 
ellátja. Előterjesztést tesz a kor­
mányhatóságnak, hogy az iparte­
lepek részére a város bármely te­
rületén felépített műhelyek, mun- 
káslakások, raktárak három évig 
rendkívüli adómentességben ré­
szesüljenek.

Tóth József önálló indítványá­
ban a tanyavilágban -szombat és 
vasárnapi napoleon közélelmezési*- 
kirendeltségek felállítását 'java­

it

solta. A törvényhatósági, bizott­
ság mindkét- önálló indítványt el­
fogadta. ... t

Kővári László t önálló, indítvá­
nyában javasolta, hogy tekinteU 
tel a hadigondozottak és hadise­
gélyesek rendkívül súlyos gazda­
sági helyzetére, részükre a köz­
ellátási jegyeket, térítés nélkül 
utalják ki. Indítványát a közgyű­
lés' egyhangúlag magáévá tette.

Ménes János hangsúlyozta: kö­
telessége a város vezetőségének, 
hogy már most megtegye a kellő 
lépéseket a . 48-as centenáriumra. 
Ide kell ^sorolni a 'hőforrás hasz­
nosítását és állami feladatként 
kell megvalósíttatni' a debreceni 
gyógyszálló felépít ősét. A liároni- 
éves terv ötezer tantermet irá­
nyoz elő és ebből a debreceni ta­
nyavilág részére megfelelő szá­
mot kell biztosítani. Rámutatott 
a kórházak, jóléti intézmények és 
gyógypedagógiai intézet létesíté­
sének szükségességére. Már most 
lépéseket kell tenni a Tervhiva­
talnál. mert különben csak mor­
zsák jutnak Debrecennek.

Ménes« János felszólalását a 
közgyűlés' teljes egészében ma­
gáévá tette.

Üzennek a hadifoglyok
A' Hadifogoly Híradó központjához 

hét debreceni hadifogoly levele érke­
zett: EUelbacher Miklós Irt Veres
Endrének, Debrecen, Honvédie'mető.u, 
6. és Németh Ferenc irt.Hohodi Vera. 
nak, Debrecen, ideaklinika simrs. A 
Fevelekct a címzettek a Hadifogoly
Híradó, Budapest, VI., 6-utoa 12.
elmére írjanak, Ugyancsak üzenet ér­
kezett Kantot László, Gál Andor, 
Szűcs Antal és Szabó Imrb debreceni.. 
Borsi Antal hajdúhatiházi hadifog­
lyokéi, hogy. Jól érzik masukat 65 
útban vannak hazafelé, ,

Balogh Elemér felszólalásában 
javasolta, hogy az előterjesztett 

’ i névsort egészítsék ki Szabó Kál­
mán polgármesterrel, akinek az 
előléptetését már egyizben kérte 
a közgyűlés, de még eddig nem 
hagyta jóvá a minisztérium, 

Fogarassy Elek örömmel üdvö­
zölte a Kommunista Párt javasla­
tát és hangoztatta, hogy egyrészt 
kommunista részről elhangzott 
egészséges kritika, másrészt a 
polgármester előléptetésére vonat­
kozó javaslat igazi demokratikus 
állásfoglalás.

Kővári " László a soronkívüli

SZÍNHÁZ
EGY HETEN BELÜL DÖNTENEK 

A CS OKONAI-SZÍMjA Z 
ÜGYÉBEN

A városi, közgyűlés döntése 
alapján a Csokonai-színhá-z ügyét 
levették a napirendről ós meg­
bízást adtait Szabó Kálmán pol- 

! gármesternek, hogy még a héten 
| Budapesten folytasson tárgyalá- 
1 sokat és nyolc napon belül rend- 
■ kívüli, közgyűlés keretében dönt­

senek végleges formában a szín­
ház kérdésében.

— 0—
DEBRECEN VÁROS ZENEISKOLÁJA 

E HETI HANGVERSENYEI
15-án, pénteken este 7 órakor 

Debussy 24 prelttdje. Közreműködnek: 
Pásztor Maria (anára: Höchtl Kar. 
glt), Borbély Edit Gulyás László, 
Kertész Lajos, Szele Margit és Tóth 
Adél (tanáruk; Galántfy Lajos). — 
Szombaton 14-én, este 7 órakor Bor­
bély Edit IV. Akadémiai osztályú nö­
vendék (tanárit: Galántfy Lajos) ön. 
álló hangversenye, Műsoron:. Bach, 
Beethoven, Chopin, Brahms, Liszt, 
Bcbussy és Bartók művei.

HOL SZÓM KOZZUNK?
* Csokonai-színház

___________ -_________________ __________ i___*_________
12-én, csütörtökön .fél ,8_kor

SIMOR ERZSI
ventlégfelléptével

ígéret hölgye
lő, éven felt'd léknek

13-án, pénteken fél 8-kor

Váratlan vendég
Az Ady Társaság 

bérleti esje

APOLLO M Uíi
FIATAL ÖRDÖGÖK 

Amerikai film.
* Hangulatos tilmlörlénef 

DÉRYNÉ NAPLÓJA
Magyar filmJCsortos Gyula, Szabó 

Ilonka cs-Makiáry Zoltánnal 
Eioauasok lél 15, lel 7 és lel 0; 

vasár- és ünnepnap d, c, 11.kor «*

Vígszínház-mozi
A legújabb amerikai íilmremelc! . 

".Megható filmköltemény egy tis'ziu 
Szerelemről: *

Az állhatatos tiiiiilci*
Főszereplők;

Charles Boyer — Joan Fontaine
Előadások: 4. 6, 8 órakor

Meteor-filmszínház
MA

Szenzációi amerikai íilmattrakció! Loretta Young * David Niven
Örökké a tied1 tu -xbdAseut, I# 6, fél S áraJem;

akik a felszabadulás után kerül­
tek a városhoz, nem léptethetők 
elő, mert nincsen hároméves szol­
gálatuk. Javasolta, hogy Írjon fel 
a közgyűlés, hogy a jövőben 
mindazok, akiknek demokratikus 
magatartása és szakképzettsége 
bebrzonyosodoft, részesülhesse­
nek a soronkívüli előléptetésben, 

A közgyűlés ezután . egyhangú­
lag hozzájárult Szabó Kálmán 
előléptetésének megsürgetéséh-ez 
és egyben megszavazta a 212 vá­
rosi alkalmazott soronkívüli elő­
léptetését.

. Tölilíezpcs vidéki tömegek vonulnak lel. 
vasárnap a szövetkezeti napra

Az Országos Szövetkezeti Ta
lines

Országos
debreceni rendezöbizoltsúga 

június 15-én, vasárnap szövetke­
zel) napot rendez Debrecenben, 
melyen őt. vármegye: Hajdú, Bi­
har, Szabolcs, Szaímár és lász- 
Nngxkmi-Szoljiok vármegyék sző­
ve tkezeli - küldöttségei . vesznek 
rész;'. ■

A- propagandanap a tiszta szö­
vetkezeti gondolat, népszerűsítését 
szolgálja és az o.rszágépítő ma­
gyar demokrácia szövetkezeti cél­
kitűzéseinek igazságát hirdeti meg 
Észak—Tiszántúl mintegy 700. 
1; ül ön fél-e rendeltetésű . szövetke­

zetének küldött-tábora előtt.
A szövetkezeti nap iránt máris 

óriási ‘‘érdeklődés mutatkozik: 
naprój-napra újabb csoportok ér­
kezésé; jelentik be a rendező- 
bizottságnál. A balmazújvárosi 
földműves szövetkezet példán l 
több mint ezer résztvevővel, ha­
talmas lovasbandériununa], népi 
tánccsopofttv&l és száz;api ének­
karral fog a szövetkezeti napon 
részfvehni. A balmazújvárosiak az 
élchnazés problémáját is igen öt­
letesen oldották meg: gz újvárosi 
juhíartó gazdák a Nagyerdőn, 
bográcsban gulyást fognak főzni.

Kereskedő hírek
Bőrkísltereskedök adóközöscégi Ősz. 

szegeiket legkésőbb szombatig az el­
nöknél feltétlenül fizessék be. — vi- 
rágkei'eskedök szakosztálya pénteken 
délután 4 órakor tártja rendes tag. 
gyűlését. — A vásári kiskereskedők 
kebelében működő b az áros alosztály 
pénteken dél-utáu lét 5. órakor gyűlést 
tart a Társulat nagytermében."— A 
koosmáros szakosztály csütörtökön 
délután 4 órakor ta.gértekezletet tart, 
Aki' a >g2_i guthi- kiránduláson részt 
óhajt venni, jegyét a* illésen, de leg­
később 14-ig "feltétlenül váltsa, ki. — 
Kocsmárosok szakosztályi tagjai az 
adók&iösiségi adókat. I2.én, 15 fti14-én délután 3—6 óráig’ feltétlenül *108y lelövi 
rendezzék.

ITT VÁGJA Ki!

NÉPLAP típpalyázaln 

Tipszelvétty

1947 június 10.
‘ Beküldési határidő;

1347. június 14; déli 10 óra
DYSC—Kispest 
(iVSC—Kispest eleő 

. góllövője , „ • t
Vaeas—-Újpest "
Csepel—Ferencváros .......
ERSÖ—SZAG Bar.
ETO—Haladás ~
J’eaYcrieóg—Szeged ' "
Yereces—Dorog ....
MTK—Szlonok
QKA8BII—'fiezaíjitod ....

Név:.

Lakcím;

MaDISz
E hétéit a következő kerületekben 

tartunk ifinapokat:
Tégláskerti csütörtökön este 8-kor: 

Ee-hér László és Mező -Imre. — ,Csapó, 
kert: péntek este 8-kor: .Csíki Béla és1 lit '
Fehér László. Kérjük a tagtársak 
’pontos mcgjeenéeét. Központi vezető­
ség.

----- o-----

Ráismert az ügyész 
a tárgyaláson 
a heívenhedő tolvajra

. Szatmári László liajdúhadhúzi, 
Bocskai-kerti Iákos, voH hegyőr 
lakásán egy régebbi lopása miatt 
házkuialiíst tartott az egyik deb­
receni nyomozófűhadnagy. Szat­
mári fegyverrel a kézben «fogadta 
a főhadnagyot és megfenyegette;

Hatósági közeg ellen .fegyvere­
sen megkísérelt erőszak miatt in­
dítót. ák még az időközben eltűnt 
Szatmári László ellen az eljárást, 
aki ino*t kéznekerült, Ülhónapi
fogházbüntetésre ítéltek, de nilvel 
az Léjét nem jogerős, szabadon
kellett volna bocsátani. Dr. Asz.
lalus Sándor á-í'.amiigycsz azonban 
viáSZacpiLékezett arra, hogy Szat­
márival valami lopás miatt is voll 
már baj, ezért mos'; azonnal le- 
tartóztad a a. bírósággal szemben 
is nyegle módon viselkedő bűnö­
zőt.

A Pelőli szobor
Dr. Juhász Géza önálló indítvá­

nya a Potöfi-szobor elkészítésére 
vonatkozóan egyhangú tetszésre 
talált a közgyűlésén minden poll, 
tikai párt részéről.

Nyolchónapi börtönre 
ítélte a NOT 

a fasiszta levélírót
Ifészlelesen bcs.Záinolt a „Ndp- 

ap“ arról az érdekes ügyről, 
melynek vádlottjaként Ulve'czki 
Klára miskolci lány állóit a. deb­
receni népbíróság előtt. A lány 
a magyar demokráciát valótlan 
színben fcl.üníető, rágalmakkal 
telt levelet - akart kijuttatni 
ausztriai angol vőlegényéhez, 
azonban a liiatárrendői'scg ébergé 
gén meghiúsult a kísérlet,*

A magyar demokrácia ellen 
gyűjtötte izgató lányt annak­
idején a " debreceni népbíróság 
öfös tanácsa. egyévi börtönbünte­
tésre ítélte. Fellebbezés folytán a 
NOT-hoz karolt az. ügy, amely 
nyolc hónapra szállította le Ut 
veczki lilára böriönhiinfelésél.

ÍRÓGÉP Ernám
vétel, eladás, csere

M8LNÍR és RÉT:
azaküzletében

PIAO-UTGA 58. Telefon: ti!7

Nemzetközi női és ÍM paÉráeiós BIRKÓZÁSOK
ll»cn, szombaton 6 órakor 

a D V S C-páI ya tribün előtti ringjében
Jegyek elővételben í forinttal olcsóbbak, Kónya-trafikban, nagy- 
trafikban és Polgárnő ékszerüzletében, Batthyány.utca 26. szám. 
Számozott ülőhelyek*. * Sűrű villamosjárat
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Debrecen kenyérellátása
Az utóbbi napokban; állandó 

jelenség az, hogy a pékeknél csak 
azok kapnak kenyeret, akik ko­
rán reggel jelentkeznek. Még >igv 
is sorba k*e-]l állni és g sor végé-: 
nek már rendszerint iw> jut ke., 
nyér. Tegnap .-reggel a pékeket is 
hiába kereste fel a kenyér vásárló 
közönség, mert

a debreceni pékeknek mintegy 
80 százaléka már nem fű­

tött kenyeret,
A kenyérvásárló közönség köré­

ben riasztó híreik -tellek szárnyra. 
Egyesei azt állították, nagy kifo­
gyott a liszt és Debrecen lakos­
sága nem kapja meg a fejadag­
ját. Sokan a köze&átást okoUák
azzal, hogy ? gondatlansága
Debrecen ellátatlan lakossága 
éhezik.

Utánajártunk a panaszoknak és 
megállapítottuk, hogy Debrecen 
kenyérellátása biztosítva van. A 
közellátási hivatal eddig is ponlo- 
sah ellát!a a pékeket - a kenyér- 
fejadag szeripti járandósággal, 
tegnap ' újabb lisztmennylscgeí 
kaptak a pékek és még ezen a. 
héten r kapnak annyit, hogy g 
jövő héten' esedékes jegyre már 
szombaton beszerezheti a közön­
ség a kenyeret.

A pállana nyi kenyérhiány. oka 
az, hogy a'pékek ,9, hat napra járó 
•kenyéradagot nem osztják be na­
ponként,, hanem

a keretet előre felsütik és 'a 
hatnapos időtartam utolsó 
napjaira már nem. jut kenyér.
A másik oka pedig áz„ hogy

á közönség előre felvásárolja 
a kenyéradagját.

Sok a» már ti jövő heti szelvényei­
ket is beváltották, egyes pékek 
indokolatlan és a kőzeltátásrá ká­
ros jóindulata folytán. Minflen- 
csetre a 20 dekára megszabott 
napi kenyérféjadag is csaV szűkö­
sen vo-U elegendő fis a 15 dekára 
korlátozott mennyiség éppen most, 
amikor "más táplálékkal nem tud­
jál? a kenyeret, he-] vet te sí (jetii — 
nincsen burgonya, . nincsen kuko­
ricaliszt és a főzelékfélék is na­
gyon drágák — mégkeyésbbé. Az 
egyedüli megnyugtató, csak az. 
hogy ez a helyzet már nem tart 
soká, pár hétig kell még csak 
beérnj a szűkps kenyérporcióyal: 
ebben, a hónapban megkezdődik az 
aratási
mm.......  ——!

- VÁSÁROLJON

mindent 4 havi részletre
készpénz-áron 

a „Réssflc 1“ iiiielirotla könyvével 
Vállán n Dnmlní“ íiifnürnrlónol PISC-U. 43.
vásárlási á 
könyvel u yy1 Svet its-palota

Nyolc hónapot kapott 
«■ * a bécsi gyógyszeresem péssg

At MKP javaslatára 
A DEBRECENI KÖZMUNKÁKAT 
a gazdagok felajánlásaival biztosinak

Debrecen város közgyűlésén a 
polgármesteri jelentést úr. Orosz 
István tanácsnok ismertette.

,A polgármesteri jelentéshez el­
sőnek Balogh ' Elemér szóló.t.
hozzá. A város vezetésében —
mondotta Balogh Elemér — pines 

.kellő tervszerűség, aktivitás és 
kezdeményezés.

Az újjáépítés a magántőke’ ré­
széről csak szórványosan in- -

dúlt meg/
Haíszázöt egyén jelentkezett- újjá- 
építési kölcsönre, de ebből csak
16-an vették fel a kölcsönt. A tör­
vény módot ad arra, hogy akár 
500 forintig la megbüntessék azo­
kat, akik a kölcsönt nem veszik 
igénybe. Hangoztatta még, hogy 
a m u nkan élkül i ség kérdésében 
nem lehet minden felelősséget a 
kormányra hárítani, mert ez túl' 
kényelmes álláspont.

A debreceni bankók nem vet­
ték kf részüket az újjáépítés, 

hol.
Tőlük kell kölcsönt szerezni és 
így kell bekapcsolni a magán­
tőkét. A »zemétfuvar-ozási válla­
lat felállításét már elhatározta 
egyszer * közgyűlés éa az mind 
« mai napig mégsem lett végre- 

^ hajtva.
Márkus László konkrét java-ála­

tokat -terjesztett a közgyűlés elé 
a munkanélküliség leküzdése és 
újabb válság megelőzése érdek-e­
ben. Hangoztatta, hogy már mos; 
kell gondoskodni fedezetről, mert 

se állam által folyósított 
406.000 forint nem elegendő 

s jövő gazdasági évre* % 
Kif-ej.ette, hogy a város vezető­
sége ezen a téren nem mutatóit 
kellő erélyt és rugelm-a-sságot és 
javasolta, hogy a közmunkás fede­
zésére hiányzó pénzösszeget a 
tetőfedési kölcsönt igénybe nem 
vevők ellen pénzbünictée kirová­
sával, a debreceni nyolc banktól 
hosszúlejáratú kölcsön felvételé­
vel és végül társadalmi gyűjtés 
által, amely a tehetősek önkén 
les megadóztatását célozza, te­
remtsék elő.

Az adóbevételek fokozását kti«* 
velelte és szóvátalte a közúti 
alap JiöríMi hiányosságo­

kat.
Kondor Lajos szwrint. sem jól

mennek a dolgo-k Debrecen város 
köz-igazgatásánál. Hangoztató, 
hogy* a városi polgárságnak is■ 
részt kell yennie az áldozalvál-lü- 
iásban. Sérelmezte, hogy a város­
nak kilenc hónapja nincs Kultúr* 
tanácsnoka.

Pincés János kiejtette, hogy a 
Kommunista Párt krilikája a" vá­
ros vezetőségével szemben jóindu­
latú és építő céjzatú.

Sehol nem húzták ki magu­
kat annyira a tehetősek az 
áldozalválialásból, mint éppen 

Debrecenben 
és ezért a város veze;őségérf:k 
oda kell hatnia, hogy ne követ­
kezzék be, hogy a dolgozók on­
nan vegyenek, ahol .van.*

Fogai'aSSy Elek (FKgP) a köz- 
munkaváltság felülvizsgálását kö­
vetelte és . örömmel üdvözölte a 
Kommunista Párt javaslatát a 
társadalmi . gyűjtésre vonatkozóan. 
Szó vétette a Községi Takarék kö­
rül észlelt sérelmeket, ahol 100— 
500 forintokat nem adnak kis­
embereknek, míg egyes 'személyek 
hatalmas - pénzeket vesznek köl­
csön.

Szabó Kálmán p-oílgárm és tér vá­
laszolva a felszólalásokra, sérel­
mezte, hogy

az állami épületek újjáépíté­

sét a® egyes tárcák még min­
dig nem kezdték meg.

A bankok felé a törvény keretein 
belül hajlandó elmenni a leg­
végső határokig. A ..szemétfuvaro­
zási vállalatot azért nem lehetett 
fölállítani, mert {1 város nem ren­
delkezőit a szükséges tőkével az 
Induláshoz. -Szót emelt a kereske­
delem ellen, amely kizsarolja a 
közönséget és hangoztatta, hogy 
ennek ellensúlyozására 

községi éleim iszeriizem felállí­
tását kívánja

a jövőben. A Várost Takarék ne­
hézségeiről is beszélt s a magas 
kollektív béreket js kifogásolta, 
a.me-lyek súlyos terheket rónak a 
Váfosi Takarékra, Példaként fel­
hozta, hogy a Községi Takarék 
gépírónője 75 százalékkal maga­
sabb fizetést kap, „ mint a város 
■jiolgármcsíere. A Kommunista 
Párt részéről elhangzott javasla­
tokat. elfogadta és bejelentette, 
hogy meg fogja indíttatni « tár­
sadalmi gyüjlést a közmunkák 
anyagi fedezetére.

A törvényhatósági - bizottság egy­
hangúan elfogadta a kommunista 
részről hozott javaslatokat és tu- 
domásul vette a polgármesteri je- 
[öntést. j

Halálért halált kérek I“ti
Kedden délelőtt tárgy áj .a á 

debreceni törvényszék Sőrés bün­
tető tanácsa annak 18 éves fiatal­
korú hgjdusz-ovati gazda,legénynek 
a bűnügyet, oki május' 17-én égy 
barátságos labda-rúgómérkőzés 
ifin szóváltás közben leszúrta 
1.9 éves barátját, Sáros! Jánost- 
. A legény a karjába szúrt Sáro­
sinak s’ a szúrás olyan szeren^ 
csélleriül ért© a főütő erőt, hogy a 
sebesült 200 méternyi futás mán 
összeesett és .mai,difiit. Levegő ju-

Szemüveget
NÍPSZEMÜVE6EÍ

Voith Imre
Mtszercsztől 

Kossuth-». 2. (Városháza épület)

tolt a szívébe és ez okozta az 
a zonnali halált.

Mikor a szer-ehcséilehiii- járt 
Sárosi János öreg édesapját tneg- 
kérclezte a bíró, hogy van-e va­
lami előadnivalój.a, az öreg össze­
ráncolta a szemöldökét s kijeleli 
tettéi „Halálért halált kérek!“

A fiatalkorú gyilkost halál, 
okozó • súlyos testi sértés bűntetté 
ben mondta ki bűnösnek a bíró­
ság és nem jogerősen háromévi 
fogházbüntetésre í élte.

Csepel — Csoda

kerékpár 6 havi, 
rádiók 12 havi
részletre

Mayer Emil
Kossuth-u, 13. - Telefon 380

Tiltott batái'átS'épés, vesztegetés 
és árunak az országból engedély 
nélkül való kiszállítása xímén 
emelt, vádat a debreceni törvény­
szék Ä verbuch Jós if, Lasarovits
Max és Baseli Emi.1 bukaresti ro­
mán állampolgárok ejlen.

A társaság a Nyírbátor közelé­
ben lévő Vállaj községnél' szeké­
ren akarta átlépni a. magyar— 
román diát árt. Elfogták őket és 
megmotozúsuknál Averbuch Josif- 
uál 190 csomagban 9950 darab 
Bayer-féle gyártmányú „Elandron“ 
tablettát találtak egy kis kézitás­
kában.

Tegnap tárgyalta ]e ügyüket a 
debreceni törvényszék. Külön 
vonják őket, felelősségre tiltod 
határátlépésért és vesztegel csért

töhhsgáz forintot akartak á«liii

a határőröknek, hí: elengedik
őket — s külön „tárgyaiba le az 
uzsorabíróság a . gyógyszercsempé­
szés' ügyét. A tárgyalás során ki­
derült, hogy a gyógy szerig telt 
értékes táskát Averbuch Bécsiből 
hozta magávgyj. Magyarországon 
be kellett volna jelentenie' a fael- 
ái gyminis ztéri u.mba í), azonban ezt 
eUnuilasztotta. Ugyancsak elfelejt­
kezett a magával hozott 800 dol­
lár bejelentéséről;

A tárgyalás tisztázta azt is, hogy 
Baselinak és Lasarovi.tsnak semmi 
közük néni volt. a bécsi csempész­
hez, csupán felkérezkedtek annak 
szekerére. így őket a csempészés 
vádja aló] felmentette a bíróság, 
Áverbuchet azonban ny,i>l<'lióni>pi 
biirtöiibiriitelesre ítélte és örökre 
M iltdíta az országból.

Megszökött a büntetés elől, de elfogták
vagyoni .elégtétel megfizetésére isSzabó István Meszcna-utca 26. 

szám alatti fűsterkércskcdőt még 
január 18-án egyhónapi bürtöu- 
büntetcsre ítélték árdrágí.ásért. 
Szabó 60 fillér , helyett 3 forintos 
áron adta « bors dekáját. .Felleb­
bezés 'folytán az ítélő.áhla elé ke­
rüli az* ügy.

A debreceni ítélőtábla február 
9-én hozott ítéletében helyben­
hagyta a törvényszék á'l.ail kisza­
bott büntetést és még 100 forint

kö elezte a.z árdrágító kereskedőt, 
akinél hiúba jelentkeztek ,a kar­
hatalom emberei, -hogy büntetése 
kitöltésére elővezessék. A lakásán 
azt mondtak, hogy Romániába 
szökött s ennek alapján a rendőr­
ség nyomozólevele, is adott ki 
ellene.

Most nyomára akadtak az élűéit 
árdrágítónak és előállítót ;ik bün­
tetése ki töt.ősére.

Itt a „Néplap“ sorsolási 'akeiójáimk 
n j ere m é n vj vg>zv ke

Június 15-én, vasárnap délelőtt 10. 
órakor lesz a Csőkonai.szinházban aj 
„Néplap“ előfizetői és olvasói számára 
felajánlott nyereményeit ünnepély»« 
kisorsolása. Itt közöljük a kisorsolasra 
kerülő nyereménytárgyakat, azzal, 
hogy a lista még nem teljes. Az aláb­
bi sorrend nem érték szerinti sorrend­
ben tünteti fel a nyereménytárgya, 
kát, amelyek azonban ezzel a szám­
mal kerülnek kisorsolásra •*

1.- Egy férfi kerékpár (üuuavoigyi 
Bank) 2. Egy. gyapjúöltöny (DunavÖl- 
gyi Bank). 3. Egy láda gytjiiiölcsiz 
(Hajdúsági Konzervgyár). 4. Égy pár 
korcsolya (Hungária. Üzcmfelezereléei 
Bt.). 5. egy ásó nyél nélkül (ffungá- 
ria Üzemfelezerelési Rt.). 6. Egy hat. 
ézem^jyea gyümölcsös étkészlet (Ka. 
ezanyitzky Endre). 8. Egy zsirosbödöh 
(Langer és ICatz). 9. Egy háztartási 
csomag • (Lichtmana Ervin). 10. Egy 
háztartási csomag (Lichtmann Ervin). 
11. Egy töltőtoll (Csillag könyvkeres­
kedés). X2. Egy pipere készlet (fűszer 
éa Gyarmatáru Bt.). 13. Egy férfiing 
(Tiszántúli Textilház). 14. Egy doboz 
desszert (Füezerezövetkezet). 15. Két 
könyv (Szabadság könyvesbolt),, 16. 
Két könyv (Füszerezgvetkezet). 17. 
Két csomag Hajduleum (Hajdú Jenő). 
18. .'Egy nadrág (Vágó Sándor). 19. 
Két nyakkendő (Gábor ée Vámos). 20. 
Egy sapkg, (Werner Sándor). 21.' Egy 
azolmy»anyag (Bemény Mihály). 22. 
Egy nyakkendő (Frank Imre). 23—26. 
.Egy-egy komplett zseblámpa, (MÜKK- 
TÁR). 27., Egy csavarírón (Grünbaúm 
Sándor könyvkereskedés). 28—32. 
Egy.egy tégelyéé borotvaszappan (Rex 
gyár), 53—34. öt-öt darab pipereszap. 
pan (IUatszeréezek Szakosztálya). 36. 
Hat darab pipereszappan (Fazekas, 
Somogyi éa Fogoly). 56. Ery kerék­
pártömlő (Varga Bezeö). 3.7. Hat pár 
gyermekzokni (Gulyás Sándor). 38. 
Egy színházi láteeő (Cserép Sándor). 
39. Hat darab bakelittárgy (Adorján 
László). 40. Egy hőpalapk (Gulyáé

Eerenc). 41. Egy férfiing (Bleien . 
Béla). 42. Hat darab "kávéscsésze tá­
nyérral (Berger Zsigmondi. 45. Egy 
kerámia díezhamutdlca (Dicker Lász­
ló). 44. Egy üveg szilvórimii (Póigári 
étterem). 45. Égy kalap (Baráth Gá­
bor Széchenyi-u. 3.). 46. Három pár 
bokazokni (Szentesi Férc,ne cég). 47. 
Három darab zsebkendő (Szentesi Fe_ 
reno cég). 48. Egy gobelin-kép hat 
matring pamuttal (Szilágyi Lajos 
cég). 49—-51. Egy-egy ruhakefe (Egye, 
sült Kefegyárak). 52—60. Egy.egy 
utalvány kalaptisztításra, (itj. Da Imi 
Mihály kalaposul.). 63. Utalvány egy 
szoba kifestésére iKohn József feető. 
mester). 64. Györgyhöz gomblíész let 
(dr. Buda házi Bruckner Ernő). 65. Egy 
pár női divatcipő. (Konteek eipőüzlet). 
66. . Egy pár női divatcipő (Tám. 
Cipőüzlet). 67. Egy pár női divatcipó 
(Táln. Cipőüzlet). 68. Egy pár férfi« 
cipő (Tám. Cipőüzlet). 69. Egy pár 
férficipő. (Tám. Cipőüziot). 70. Utál. 
vány ^eljes fogsor rendbclio-zására 
(Fogteohnikueok Egyesülete). Ti. Egy 
kerékpártomlő (Szabó Zsigmond cég). 
72. Három pár férfi rövid hagienya 
(Szentesi és Leitner cég). 75. Három 
darab férfizsebkendő (Szentesi és 
Leitner cég). 74, Egy futballlabda (1. 
ez. Bőrgyár). 75. Egy .pár női cipő 
(Tám, Cipőüzlet). 76—35. 10 darab 
Párttörténet (Szabadság nyomda), 86. 
Egy mosdótál. 87. Egy darab kerék. 
pártömlő (Szabó Zelgmonii, cég)., 88— 
89. Egy-egy nadrágtartó (Debrecent 
Textilgyár Munkaszövetkezet). 90. Egy 
bőr pénztárca (Feucrmanu Bornál, bő.-' 
röndöe). 91. Egy egész dobos torta 
(Tóth.cukrászda, Koseutli-u.), 92. öt 
darab sarokhárnak nevezett tejszfo. 
habos tortaszelet (Tóth.cukrászda, 
Kossuth-utoa) 93. Egy egész torta 
rendelés szerint (Sántha cukrászda, 
Püepöki palota). 94—108. Egyonkint 
6 cpömá^ (1 kg) kétszetefüt (#tj> 
Schneider János, Iíyil«u. eütSüzem).

Polgári söröző étterme 14-én, Piat-u. 67
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HÍREK
IDŐJÁRÁS, Mérsékelt ésjaknyugatj 

erét, felhóátvenulások, néhány helyen 
zápereső, zivatar, * hőmérséklet alig 
változik.

A Magyar—Szovjet Művelődési Tár. 
saság kéri tagjait,, hogy a kikölcsön­
zött könyveket, haladéktalanul szíves, 
ködjének vietcavinni könyv térrendé- 
zób miatt.

A Debreceni Ady-Társaság tudom ár
nyoa -ezakosztálya 12.én, csütörtökön 
délután 6. órakor tartja megbeszélő 
Titaiiléeót a Központi Egyetem 3U1, 
tantermében. A y vita tárgya,: 
marxieta eeztétika határai. Bevezeti 
Kardoe Pál. Belépődíj nincs. Érdeklő, 
dókét eziveaen látnak.

APBÓHIBDETÉSEKET délután 
8 áráig yee* fej a kiadóhivatal
(Bajcsv-Zsilin'zky-utci 16.).

A debmeni tudományegyetem egye­
temes történeti intézete 12-én, cell tör 
tökön délután 4 órakor tartja, „Szö­
vetsége» győzelem a második világhá­
borúban" «1. előadássorozatának má­
sodik részét, (A keleti hadszíntér:) a 
Központi Egyetem XI, tantermében 
Belépőjegy, ninoe érdeklődőket' szíve­
sen látnak.

Veszélyes a kacsa tojás. A hajdú- 
hadházi gyermekvárosban történt tö­
megmérgez éa ügyében a rendőrség 
nem indított nyomozást. Megállapítást 
nyert ugyanié, hogy mint a budapesti 
Ruggyantagyárban, itt is . kacsato. 
jáe okozta a mérgezést. Valószínűleg 
olyan ültetett kacsatojásokat használ­
tak fel, melyekről később megállapí­
tották, hogy nem fias&k. Az ilyen 
állott kaosatojások nem alkalmasak 
étkezési célokra. * ' >

Szövet, szivet, szövet
KISS úri divatüzlet
Pi*c=a, (Alföldi palota)

A , Gyermekbarátok Egyesülete csü­
törtökön délután „ 6 órai kezdettel 
ez ülői értekezletet tart . A szülök, 
akiknek a gyermekük a Gyermek- 
barát vagy az Úttörő mozgalomban 
résztvéez, okvetlen jelenjenek meg. 

Elloptak egy írógépet Goldstein 
* Sándor nyírbátori kereskedő üzletéből. 

A nyomozás megállapította, hogy a 
tettes a Triumph gyártmányú írógép­
pel vonaton Debrecenbe , utazott és 
valószínűleg itt akarja értckesitéhi 
ZFákmájpyát. A rendőrség nyomában 
van a tettesnek.

Férfi fürdödreaez. 18.89 forlnl 
gyermekharisnya * fehér, zokni 
nagy választékban Fethő kézi­
munkaipar, # Szent Anna-u. 10. (x) 

Elhagyta a pénztárcáját az egyik 
csapóutcai üzletben özv. Politzer Fe- 
renoné. Zsoldce.dülő 6, szám alatti 
lakos. A pénztárcájában 170 forint 
készpénz 6« mellette egy pár becso­
magolt tiarámya volt. A harisnyát 
még ott találta,, de a- pénztárcának 
nyoma veszett.,

« Pórtélét
FARTNAPOK

I2.én, esiltörtökönI
Bútorgyár fél 6 ' ó: Dueek József 

Textilgyár 4 ó: dr. Molnár Győző.
Agitátorgárda vezetők mái törtökön 

délután 5 órakor fontos megbeszélést 
tartanak a Koesuth-u- 23. szám alatti, 
párttielyiségben. Pontos megjelenést’ 
kérünk.

Titkári értekezlet. Szombaton dél. 
után 5 órakor ctórtilog az eddigi gya,. 
korlattól, nem a .Vörös Hadsereg- 
útja 28. ez ám, hanem Koesuth-utca 
23. szám alatt. tartjuk a titkári SVte. 
kezlet-et. Az elvtársak pontosan je. 
lenjenek meg.

Péntek délután S órakor a, Komm tu­
ti tea 23. szám alatti pártbelyieógben 
kultúrvezetöi értekezlet leszí Pelhívjuk 
a pdrttitkárok, figyelmét, utáeiteák a 
kultúrvezetőket,, hogy kivétel nélkül 
mindnyájan a kitűzött időben ponto­
san jelenjenek meg.

i Kizárás az MKP-böl, A Magyar 
Kommunista Párt debreceni' végrehaj 
tóhizottsága júniut) 7-i ülésén Simon- 
Kovács Józsefet a párt Boraiból ki. 
zárta, kommunistához nem. méltó ma. 
gatartása- miatt. '

iparos Ihlrek
A fodrász szakosztály: temetkezési 

csoportjába beiratkozni nőtlen és ha. 
jadon mesternek is lehet, lleíizetési 
díj 10 és 6 Ft. Felvilágoeitást Tör. 
ysök jegyző ad. A szobafestő szak­
osztály pénteken 5 órakor ülést tart.

A csizmadia szakosztály forgalmi- 
adó közösségén ek tagj ai szombaton 
9—1 óráig feltétlen fizessék be tor. 
gal imádójukat.

.SZAKSZERVEZETI SÍIRE»
Boripari munkások mindennap 5—7 

órág a fizetéses szabadsággal <kapb6o_ 
latos utaz ám nyomtatványt megkap­
hatják. — Házfelügyelők ma 6 óra­
kor vezetőségi és választmányi ülést 
tartanak. Megjelenés kötelező. — Ház. 
felügyelők a cipöutálványukért 9üon_ 
na! jelentkezzenek. — A fodrász 
sakkozók 15-én, vasárnap «aktiver, 
eennyel egybekötött kirándulóét ren. 
deznek Hajdúszoboszlóra. Verseny a 
fiy-dőtelépén lesz. Kedvezményes uta.

fürdőjégy biztosítva.. Gyülekezés 
délelőtt fél 10-kor a Hl.ad osztályú 
váróteremben. Érdeklődőket szívesen 
lát; a, sajikvezetőség.1 Falviiá,goeítás 
pénteken 6 órakor a szakszervezetben. 
Ugyanakkor talputa.lvány éa vasúti 
kedvezményes jegy kiváltható.

KÖNYVELÉSI SZAKltíODJ 
Vörösmarty-utca 24. szám. 

Telefon: 117.

Játékoscsápítók Debrecenben
. Még nincs vége a bajnoki idény, 
nek, de az alattomos suttogáeok már 
megkezdődtek. Komlósi, Bállá, Teleki, 
Szilágyi II. és még néhány játékcié 
itthagyja a bajnoki év végével a Vas­
utast .— halljuk innen it), onnan is 
és .a jólértesültek piái- tudják a játé­
kosok jövendőbeli egyesületeit is,- va. 
la'miirt azt, hogy mennyi lelépéat kap 
a DVSO és mennyit a játékos. „ .

Tegnap este az egyik étteremben 
az Újpest egyik szurkolója meghitt 
beszélgetést folytatott a DVSC kot 

,kiváló .játékosával. és mint hallottuk, 
a debreceni- születésií, de jelenleg 
Budapesten" lakó egykén nem a kedvenc.

csapatába csábítja a két játékost, 
. hanem az — MTK-ba, ahová még 
Püspökladányból^ a kisebbik Gel'lént 
igyekszik felvinni.

Természetesen megegyezésről még 
nincs szó. A játékosok hatalmas kö­
veteitekkel léptek fel. (30.000 forint) 
de vannak budapesti klubok, melyek 
ezt - az összeget is teljesíteni tudják. 
Bízunk- abban, hogy a DVSO vezető­
ségének' sikerül • jobb belátásra bírni 
a • megszédült labdarúgókat és a játé. 
kosok észhez térnek s belátják, bogy, 
ha a jövőjükre is gondolhat — mert 
gondolniuk kell — abban a,z esetben 
ííézn szabad megv álnok a Vasutastól

GERTNER KAROLY TOVÁBB V|$ET 
AZ ÖSSZETETT TIP VERSENYBEN
Ismét nehéz forduló elé állította a 

pályázókat az elmúlt hét. A Szeged, 
a Dohánygyár és a DKASE II. vere­
ségére, valamint a Postás döntetlen 
eredményére kévésén számítottak. , 15 
héten az eső díjat (páholyjegyet a 
DVSC—-Kispest mérkőzésre) Gertiién 
Károly nyerte 26 ponttal. Második 
Acs László 25 ponttol (2 tribün jegy) 
Harmadik Bácz Béla,, Miklós-u. 11. 
ez. alatti lakos, szintén 23 ponttal, 
de rosszabb gólar árnnyal ,(2 drb korzó­
jegy), negyedik Boeenbaum Tamás C 
drb jegyi a Osoionai.színház, egyik 
előadására), míg az ötödik díjat 21 
ponttal, jobb gólarán,nyal Kovácsi 
Zoltán " (Erzsébeten. 103.) nyerte, aki 
egy, hónapig ingyen kapja a ,,JNép- 
lap“-ot. 1

Esetleges felszólamlásokat péntek 
délig veszünk figy óiéin be. A díjakat- 
szombat, délelőtt 10 órától osztjuk, ki.

Az összetett verseny állása: 1, Gert, 
ner Károly 173 pont, 2. Tóth Gyula 
186 pont, 3. Ács László 154 pont, 4. 
Précz Imre 151 pont, 6. B. Hagy Béla 
ISO pont, 6. Kovács Zoltán 149 pont.

Az 1947. év tavaszi idényében elért
heti amatőr teljesítményeket - élénk 
figyelemmel kísértük, ce ezért meg. 
szerveztük a debreceni „hét tizen­
egyét". Most, hogy az idénynek véga 
van. összeállítottuk a tavaszi fordu­
lókban elért teljesítmények alapján, 
a „tavaszi idény hét tizenegyét"!' Csa­
patunk a .kövtkező: Kórody (DAJ.TE) 

Serfőző (D6A8E). Gallai (L'KASjil) 
Szűcs (Postája), Gere (Bocskai)-, 

Polyvác (DKASE}— Horváth (DK4KB) 
Szigeti (Postás), Bodoni (Bomskal), 
B ducii (DKASE), Béres (Bocskai). A 
tartalckceapá.t: Móré. (DVSO) — Csi Uy 
(Bocskai) Magyar (Bocskai) — Elek 
II. (DKASE), Galambosi (DKASE), 
01 áll (Bocskai) — Takács '(DMTE), 
Bagoly (DVSC) Kiss (DKASE), Uo. 
móri (DMTE), Kovács (DKASE).

*• ■

A kerületi bajnokságok végeredménye 
I. o.:

1. DKASI5 20 ,90:19 55
2. „Büepökladáuy 20 *61:18 29
3. Poatáfi 20 48:2,8 29
4. BŰBE ♦ 20 48:55 24
5. Karcagi MTE 20 50:25 23
6. MÁV Bocskai -20 52:49 22
7. DVSC II. 20 42:42 18
8. DMTE 20 35:51 17
9. Biiránd 20 18:58 . 9

10. Hajdúszoboszló 20 28:70 7
11- Kisújszállás 20 9:33 7

II. 0=5
1. Dohánygyár 20' '69:20 * 51
3. Postáé 11. ,- 20 40:25 27
3- Kq-bai MTE 80 48:55 ,24
4. Tiszafüred 19 42:19 23
6. Derecske 20 40:35 25
6. D. Törekvée 20 45:58 22
7. BUßE II. 20 43:41 20
8. Rendőrség 20 32:43 18
9. DMTE II. .20 41:73 11

10. DKASE.II. 19 30:56 10
11. Hajúúezovát 20 ' 27:55 10

A második ofcztáiybau változást
okozhat a táblázaton a hátríLlévö
DKASE II.—Tiszafüred mérleözés
eredménye, valamint a DKASE, 11.— 
DMTE 11. mérkőzés eredménye eben 
beadott óvás.

A DKASE összes játékosai asütör- 
tököii délután 6 órakor a nagyerdei 
Stadionban edzésen jelenjenek meg.

A DVSC keddi edzésén a védelem a 
csatársor ellen játszott. Győztek a 
cbatázok 12:1 arányban.. A visszavágó 
mérkőzés csütörtökön lesz. Szabó 1. 
beíekijdt a kinikára, gyomorfekély- 
b áh tálmai miatt így a keddi edzésen 
uem vett részt. Item vetkőzött le 
Dobos ép Őíáidáa sem. 1

Ma a Szabadság Kupáért a Po- 
zsony.úti pályán 6 órakor a D. Tő- 
rekvéip-—SZIM-mel -játszik. Játékveze­
tő: László.

A DMTE és a DvASE ma délután 
fél 6 órai kezdettel edzőmérkőzést 
tartanak a Stadionban.

Csapókért—Vagongyári SZÍT 3:1
(2:1), Szabadság Kupa mérkőzés.

A Debreceni Munkás Testedző Egye. 
sülét vasárnap rendezi meg Keletma. 
gyarc-zezág ifjúsági birkózó bajnok­
ságát á református gimnázium torna­
termében több magyar bajnok ée ke­
rületi bajnok részvételével. Ugyanak. 
kor súlyemelő verseny in leiz a leg­
jobb MTE súlyemelők részvételével.

• A Debreceni Kerékpáros és, Motoros 
Egyesület ma eéty 7 órakor a Vigadó 
bau rendes taggyülAt tart.

Havi e;oinetesj díj

ÉJJELI ÜGYELETES SZOLüAi-Aiul 
TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK!

Június?—Június 13: Reménység, 
Csapó-utca 22. és Mátyás király, Vá 
mospéi-csi.út 16.

TÓTH

SUM! üzem
ismét üzemben

Minden méreti? autó», rnofor- 
««•ckpárgumi szakszerű iavífá* 

sál vállalja
Miik8és-utca 7.

Befőtte», ízes, nborkás 
üvegek, díszműáruk

Dicker lászlétól
Kessutii-u 3- Kerékpáralfeatrészek
Hirdetmény. Felhívom mindazon 

természetes ée jogi személyeket, akik 
tr ak torbej cl cn tori kötelezettségüknek 
bármely oknál fogva ezidelg nem tet­
tek volna eleget( hogy most már ha­
ladéktalanul a földművelési minisz­
térium gépeeitett osztályához címezve, 
tegyék meg. A bejelentésben akár vét. 
kés, akár vétlen mulasztásuk igazolá­
sát is. terjesszék elő. Városi tanács-

Akasztott embert találtak a Bánk. 
tanya melletti erdőben.1 Megállapítot­
ták, hogy öngyilkosság történt Simon 
Károly ■ gazdasági cseléd Bánk 24. ez. 
alatti lakos volt az életűht.

Két lovat osiskóztól együtt elkötöt- 
tek Badócz Ferenc Elep 32, sz. alatti 
lakó Mállójából. Az egyik ló 6 éves 
piroe-piej, ba nyereg al^tt R. F. jel. 
zéssel, a másik 7 éves barna pej 
mindkettőnek a bal nyakán g. k! 
jelzés. A' lóvakkaL együtt ellopott két 
csikó -közül1 az egyik sárga, a másik 
barna, Jeltelenek ‘és mindkettő y hó. 
eapoi

Lopott kerékpárokat találtak.
rendőrség a kerékpártolvajok nyomó, 
zása során több kerékpár cs kerékpár- 
alkatrészt talált. Most felhívja mind­
azokat, akiknek kerékpárját 1947. év. 
ben ellopták, jelentkezzenek a rendőr, 
eégen (I. em. 51. ezámú szoba), hogy 
a megtalált kerékpárok tuiajdoúosait 
megállapíthassák. *

Elütötte a vonat a tiszacsesei ál lo­
rn ás közelében Nagy Gábor 14*cyea 
tiezaceogei fiút Bal tiárja a. kerekek 
alá került. Súlyos sérülésével a sebé. 
-ezeti klinikára szállították.

Az ablakon keresztül ^elloptak ’ha. 
eurra-nó tolvajok óév. f&abó Gyuláné; 
Maróthy ' György.utca 17. gz. alatti 
lakos kéztáúkáját, amelyben S50 fo­
rint ■ készpénz és élelmfezerjegyel vol­
tak: — Ugyancsak besurranó tolvaj 
lopta el Száki Margit, Nagyvárad-U. 
10. sz. alatti akoe pénztárcáját kés®. 
pénzzel és értékes okmányokkal.

Elcsíptek egy zsebtolvajt a Bákóczi. 
utcai piacon. Daaróczy Jőzsefhé, Szó- 
chenyLutca 43. ez ám alatti' lakos ész­
revette, hogy valaki á kézitáskájá. 
ban kotorász. Zajt ütött ée a piaci 
vásárlók segíü-égével. sikerült elfogni 
a zsebtolvajt Foczok Béláné, Bajcsy 
Zsilinszky-utcai, 56. ez-^p alatti lakos 
személyébenj akit átadtak a rendőr- 
Stock. A tolvaj Poczokmé ellen meg. 
indult az eljárás.

Póruljárt kerti tolvaj. A Debrecen, 
ben mind gyakoribbá váló kerti lopá­
soknak valószínűleg féket vet egy 
póruljárt tolvaj ■ esete. A gazdák most 
gondosain őrzik véleményüket, így 
Szilágyi Károly libakérti konyhakar. 
téeizete is őrizet alatt állott. Az éjjel­
őr észrevette, hogy a hagymaágyakat 
valaki dézsmálja. Utánaeredt és el. 
fogta. A tolvaj szembeszállt, mire az 
éjjeliőr vasboitjával leütötte. A tolvajt, 
Béna András, 49 éves, Dobozi-u. 3. 
fiz ám alatt lakó b^dogossegédet ' a 
mentők szállították be a klinikára, 
ahol,súlyos sérüléseit ápolják. Felépü. 
lése után a kerttolvajokra előírt azi- 
•Gritöti, ateáráe sü-iagjäk.

. Feladás:
Bajozy-Zsilinszky.utea 16. 

a kiadóhivatalban.

APRÓHIRDETÉSEK
Párttagoknak és havi előfizetőknek 

BO százalék kedvezmény.

Feladási
„Szabadság" könyvesbolt. 

Városháza épület.

ÁLLÁS
Fertit-nöt megkönnyített 

ákvizitöri munkára,, magas 
jutalékra, esetleg fii fize­
téssel is .felveszünk. Jelent, 
kezés Bajcsy Zs..u. 16. Nép­
lap kiadóhivatalában.

LAKÁS
Átutazó nálam

megszállhat. Ifj. 
Zsigmdhd,1 IJiskoIb, 
19. 'szám.

olcsón
Baditz

Tass-u
152

Férfit albérlőnek 
ezek, Jökai-u. 44.

felver-
104

VÉTEL
Veszek boroshordó, ká- 

posztáskádat, ha ' javítani­
való ifi. Javítást gyorsan 
készítek. Nap.u. 4.

Kőhái-s ée ezüst hársfa­
virágot, csalánlevelet, bod­
zavirágot, kőrisbogarat lég. 
magasabb áron vásárolok. 
Makra Viktor, Komiósfiy-út 
4. a. ez ám. 14-5

ELADÁS
Motorkerékpár 350 köb­

centis, jó állapotban el­
adó. Megtekinthető 6as-u. 
4. Fehér Barna műszerész, 
nél, Saé-u.*4.

Kemenyfa ruüá£szekrény
eladó. Koseuth.fl. 36.

'f
137

Fél1 hálóezoba berendezés 
okic(ó.. Koesut-h.u. 48. 138

Könnyű kézikocsi olcsón 
eladó Kossuth-u: 44. 139

Kétágú létra asztalok el­
adók. MéÜUBZ.tér 155. 140

Bösendorfer gyárpiáuyú 
zongora elafió. Érdeklődni 
lehet Márton Kálmán 4 
alatti ■ Stetodeág-teiepen.

■ Egy nagy telj eseítményü 
3+1 Telefunken nagy szu­
per rádió olcsón eladó Ei- 
zsébet-u. 109. ■ 135

Sachs, Wanderer, Ducii,
NSB , motorkerékpárok dl® 
adók. Magosa György.tcr 9 
Tel. 666. , 693

Eladó üzemképes rádió
vagy bicikliért elcserélném 
Pacfiii-ta.u. 16. ■ 97

Használt kerékpár gumi 
nélkül, eladó. Hadházi-utca 
'7. szám. 112

Háiomlángos gáztűzhely 
eladó Kut.u. 14. 113

Eladó egy a]ig használt- 
biÍgéri, Teteki-ú. 31. 98

Eigrjó jóba-ssú s+i lám­
pás $-ádó; Teleki-y. 46. 10o

Bontásból tégla 
KotoUthrutoa 61. .

eladó
143

Eladó asztal 
jutányos áron, 
24. szám.

ég székek 
Nyugati.u 

101
Eladó egy tornyos 

hely. BetUicn-u. 14. tűz.
103

Elatfó férfi félcipő, túr
dókád, tieokonai.u. 4. íos

Eladó faesztprgáJyóB üzemberendezés együtt, ■ szalag.
fűrész, motprok , asztergapa 
dók ptb- Érd.: Arany János, 
Utca 13. 106

Egy jóhangú cimbalom 
ela4ó. Koseutli-u. 47. 144

Választott malacok t 
adók. Hajó.utea 10. li

, Eladók gerendák, ablakok 
ás maa bontásból kikerült 
dolgok. Deetl.u. 3. 89

Egy asztal és három fca- 
roeszék eadó. Magodé Gy._ 
tér 6. 109

Két drb 11 hónapos szi_ 
multáuozott sertés eladó. — 
Határ-út 2., Oncsa-ház. 154

Gyermekkocsi mély, fehér 
steppelt, eülyeszthetőe. jó 
állapotban eladó. Simon.

wiNAw. ti»,

UJ parkett eladó Nyil.u.
22. szárú. 114

Bontásból ajtók eladók-Kut-u, 44. 115
Rozsdabarna férfinadrág 

eladó. Hatvan-u. 61., idéz 
6. Pál, 116

Eladó 2+1 lámpás rádió 
Zápolya-u, 17, 96

Kisméretű jégszekrény el­
adó. Kut-u. 124. 119

Női fekete szövetruha 
egy tavaszikabát eladó. 
Kút-U 108. 118

Használt vaskályha 
adó Hadháziru. 5.

Idei akácméz ladó. Hajó- 
utca 22. 108

Vas dobkályha eladó. 
Kut.utca 110. 130

Takaréktüzhely olcsón el 
adó. Korponay-u. 8. 121

Konyhaasztal karosázék 
oleson eladó. Kgyó-u. 7 122

Härom lóezőrmatrao és 
egy virágállványt eladó. — 
L%apo.u. 63. 123

Ebédlöbútor 
Utca 40.

eladó. Csapó.
124

370 literes boroshordó el­
adó. Damjanich.u. 8. 1^6

Eladó egy gázkáíyha bá­
doglemez .árban. Werbőtízi- 
utca 10, hátul az udvarban.

90
Egy háromnegyedes - 

egy egéez hegedű eladó. 
Bajcsy Zs..u. 25.

Eladó egy jóhangú rádió 
Jútányof. áron. Súpeafto u

- Eladó alig használt lórii, 
ruha,. Áriklós-u;* 34. 95

VARRÓGÉP

V «U jogép kevés 
eladó. Kut-u.' 62. hibávaJ.

1X7
érfiszabö gép eladó, ka- 

goss Gyórgy.tór 8. hq

Eladó egy férfiszabó gép. 
üzemképes. Kígyóé, Kunon ' fly.-u- 29..^ . z 9Ö

INGATLAN "
... Koosihás házak . eladók 
kiadok, Hatvan.u, 43. lóg

EGYÉB
Darabos és oltott mesa 

cement, psutkásszigetelő aat-
ranyiemez, nagy ée kis cce 
^ut mmdeu:ujtá
,t£hhGZeei anÉae°k legoi- reobban kaphatók Kata 
mesriizlet.. Szoboszlói.út 1-0 
Te efon 614., Oeapó.u. 6i felelőn; 623. * i69

. Gépírást, másolást szép 
mleses kivitelbén. — Cím: 
Kossuth-u. 67. 142

Mindenféle használt ou
torok, ingóságok, szőnyegek 
vétele, elgdáea, cseréje Me­
zeinél, Vorösma .ty-.i. j2.

+■ 534
Vámospercsi eajátterméstt 

bor literenként is kapható. 
Bakovszky 42. 260

Darabos ég oltott méűz, 
cement, kis és nagycserep 
legolcsóbban beszerezheti) 
Bartha fatelepén,; Ispotály 
3-b. Telefon 261. .18

Felelős szerkesztő és kiadói 
tóADó ISTVÁN 
Szerkesztőség: 

Debrecen, Vörös Hadsereg- 
útja 28. II. e. Telefon: 254 

Kiadóhivatal:
Debrecen. Bajcsy-Ze.u. 16 

Telefon: 205
Nyomatott a „»aabaúAí«"-

A debreoeni tánrényszék elnökétől 
1947, .^l. XVIII, A. 11—58. SZ, 

KIVONATOS
VERSÉNVTáRGYALÁSI HIRDETMÉNY

A debreoeni törvényszék elnöke 
1947. El. XVIII. A. 11—58. szám 
alatt a törvényszék romépületéből ki. 
kerülő mintegy 3300 köbméter törme­
lék elfuvarozásúra versenytárgyalást 
hirdet. A vei-sejnytA-gyalási hirdet, 
meny és az ajánlati minta’ megszerez­
hető a törvényszék elnökétől díjtala­
nul a hivatalos órák alatt. Az aján­
lat benyújtásának határideje 1947. 
évi JQnius hó 31. napján délelőtt 11 
óráig. Bánatpénzt letenni nem kell.

Debrecen, 1947. Június1 hó 9.én.
Dr. Pöstyéni Márton, 

(x) ' törvényszéki elnök.

A r
IV. ÉVI

A közi
(M. L.) 

gyűlésen 
tűk ismét I 
rospolitikui| 
és harcos, 
és a válj 
egész közjj 
tározta és 
pontoknál 
kommun ist.| 
lalása, kezq 
tárgyilagosig

Az igazi 
nyitókat szí 
nisták akii 
erélyes bírl 
város vczel 
nak tervszel 
magatartásai 
előléptetésel| 
nista Párt 
tót, hogy al 
mellé pótlólJ 
Kálmán poll 
előléptetését! 
hideg tárgyi 
a legt'ikéletl 
pontosult a [ 
munista l'ra| 
pontjában.

A debrecei 
vényhatósági 
zal bizonyít«! 
jóindulatú 
város vez| 
hogy mindé 
és határozol 
lölte meg aj 
begítés mód) 
„önkéntes“ 
munkák an| 
tosítására 
igénybe nel 
lába, a maga 
bankok bekif 
kalmazottak 
lyozó rend«} 
nyira helyetJ 
lés minden í 
tudomásul 
azokat; mól 
ről sem bar]

A törvénx 
ban nemesal 
tál előkészil 
pontokhoz ti 
és javaslata | 
módra önál| 
terjesztette 
akarunk itt] 
Kommunista! 
vezetének 
vével, amit I 
gúan elfoga«] 
városi bárói 
lönbözőbb e| 
lása és sep 
és hatalmas I 
rospolitiltai 
cen dolgozói 

• A. hároméi 
krét, azonnl 
dítvánvok ll 
közgyűlésení 
sának a I 
város felem! 
telt már réJ 
munista Pál 
zete éa aí 
megindításál 
határozott 
amely a ke| 
rát nyújtja [ 
vöknek. " A | 
esettek és[ 
keiért mind! 
szállni. Mari 
lés a hadigj 
segélyesek 
re az élein 
tesen adják! 
részről hozl 
elfogadása J 
tainak ez a 
megvalósul, 
keit szolgálj] 
zési kirendel


